
第 40回 共同実施事業管理委員会 東京都作業部会 

議事要旨 

 

日時：令和元年８月７日（水）15:00～16:00 

会場：東京都庁第一本庁舎 33 階南側Ｅ会議室 

 

 

１ 開会 

 

２ 議事  

（１）若洲輸送デポ整備工事について 

 ＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、

組織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・他の輸送デポを含め、どのような経費削減を行っているのか。 

 ⇒全てのデポで面積縮減を行っている。また、築地と若洲のデポは大

規模であり、学校の仮校舎のようなしっかりしたつくりのプレハブ

を建てるので仕様の見直しが可能。一方で小規模デポについては、

簡素な仕様のため、見直しは難しい。 

・再利用洗車機、給油タンク等について、今回の発注の撤去対象か。 

 ⇒洗車機、給油タンクについては今回の発注では撤去対象外としてい

る。再利用先を見つけ、譲渡を予定している。 

・通勤者向け駐車場を用意するのは、バスの運行時間が公共交通機関を

利用して来られる時間帯以外も運行するからか。 

 ⇒早朝、深夜の場合もあるため、それに対応する。 

 

（２）競技会場用大型無停電電源装置の購入について 

 ＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、

組織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・VIK（Value-in-kind：現物提供）ではなくスポンサーである GEからの

購入になるのか。 

 ⇒GEからの購入である。 



・大型 UPSと小型 UPSの違いは何か。 

 ⇒大型 UPS は、データセンターなどで使用されるようなイメージで、

バッテリー部分と制御部分がわかれているが一か所にまとめられてい

るもの。小型 UPS は、パーソナルコンピュータのようなイメージで、

５㎏以下の一体型になったもの。 

・東京都の個別案件確認表に 3Rについての記載があるが、再利用の可能

性はあるのか。 

⇒小型 UPSは様々なところで使用され、大型 UPS は主にデータセンター

や病院などで使用される。リユースできるよう検討していきたい。 

 

（３）選手村 NOC/NPC サービスセンターその他仮設整備業務について 

 ＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、

組織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・フェンスについて、メッシュフェンスやフラットパネルを使用すると

のことだが、使い分けなど基準はあるのか。 

 ⇒選手村に関しては、風荷重と警備形態を考慮し調整している。メッ

シュにすることで、フェンスの向こうも見渡すことができるため、

不審者などをすぐに発見できる。逆に、フラットパネルは目隠しに

することができる。一般的にはフラットパネルの方が安いが、ビル

風の風荷重を計算しメッシュに変更した場所もある。 

 

３ 意見交換 

 特になし 

 

４ 閉会 

 


